

অধিনায়কের বিদায়ী প্রীতিভোজ ।

গত ০১মার্চ ২০১৬ ঘাট্টির বিদায়ী অধিনায়ক কমডোর এম রাশেদ আলী (ট্যাজ), এনজিপি, এনডিসি, পিএসসি বিএন এর বিদায় উপলক্ষ্যে শীপস কোম্পানী ডাইনিং হলে বিদায়ী প্রীতিভোজের আয়োজন করা হয় । উক্ত প্রীতিভোজে প্রধান অতিথি হিসেবে উপস্থিত ছিলেন কমান্ডার চট্টগ্রাম নৌ অঞ্চল রিয়ার এডমিরাল আখতার হাবিব, এনজিপি, এনডিসি, এনসিসি, পিএসসি।



অধিনায়কের বিদায়ী প্রীতিভোজ।



অধিনায়ক কর্তৃক বিদায়ী ভাষণ।

২। চট্টগ্রাম আন্তঃ জাহাজ/ঘাঁটি পুশআপ প্রতিযোগিতা- ২০১৬।

গত ০২ মার্চ ২০১৬ চট্টগ্রাম আন্তঃ জাহাজ/ঘাঁটি পুশআপ প্রতিযোগিতা অনুষ্ঠিত হয়। উক্ত অনুষ্ঠানে ট্রেনিং কমান্ডার বানৌজা ঈসাখান কমান্ডার এস এহসান মহিউদ্দিন, (সি), বিএন প্রধান অতিথি হিসেবে উপস্থিত থেকে প্রতিযোগিতা উপভোগ করেন এবং বিজয়ীদের মাঝে পুরস্কার বিতরণ করেন।



প্রধান অতিথি কর্তৃক বিজয়ীদের মাঝে পুরস্কার বিতরণ।

৩। স্ট্যাটিক প্যারেড ২০১৬।

গত ০৬ মার্চ ২০১৬ কমডোর এস এম কে আজাদ , (জি), এনজিপি, এনডিসি, পিএসসি, বিএন স্ট্যাটিক প্যারেডে গার্ড পরিদর্শন করেন এবং শীপস্ কোম্পানীদের উদ্দেশ্যে দিক নির্দেশনামূলক ভাষণ প্রদান করেন।



অধিনায়ক কর্তৃক গার্ড পরিদর্শন।



শীপস কোম্পানীর উদ্দেশ্যে দিক নির্দেশনামূলক ভাষণ।

৪। নৌ প্রধান কর্তৃক পরিদর্শন।

গত ১৩ মার্চ ২০১৬ মাননীয় নোবাহিনী প্রধান ভাইস এডমিরাল নিজামউদ্দিন আহমেদ, ওএসপি, এনডিসি, পিএসসি নাবিককলোনী-১, ২, ইসাখান মসজিদ ও ইসাখান মাল্টিপারপাস কমপ্লেক্স পরিদর্শন করেন।



মাননীয় নৌ বাহিনী প্রধান কর্তৃক ঘাঁটিস্থ মসজিদ পরিদর্শন। মাননীয় নৌ বাহিনী প্রধান কর্তৃক নাবিক কলোনী -২ এ অবস্থিত এ্যাংকরেজ স্কুল পরিদর্শন।



৫। অধিনায়কের মতবিনিময়-২০১৬।

গত ১৫মার্চ ২০১৬ অধিনায়ক কমডোর এস এম কে আজাদ (জি), এনজিপি, এনিডসি, পিএসসি বিএন ঘাঁটিস্হজেসিওস ডাইনিং হলে জেসিওসদের সাথে মত বিনিময় করেনএবং দিক নির্দেশনামূলক ভাষণ প্রদান করেন।



অধিনায়ক কর্তৃক মতবিনিময় সভা।

৬। জাতির জনকবঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমানের ৯৭তম জন্ম দিবস ও জাতীয় শিশু দিবস ২০১৬।

গত ১৭ মার্চ ২০১৬ তারিখে জাতির জনক বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমানের ৯৭তম জন্ম দিবস ও জাতীয় শিশু দিবস ২০১৬ উদযাপন উপলক্ষে বিশেষ মিলাদ মাহফিল ও দোয়ার আয়োজন করা হয়।এছাড়াও ০৯৪৫ ঘটিকায় ঘাঁটিস্হ বিনোদন কক্ষে বঙ্গবন্ধুর সুরণে এক প্রামাণ্যচিত্র প্রদর্শিত হয়। উক্ত অনুষ্ঠানে প্রধান অতিথি হিসাবে উপস্থিত ছিলেনকমান্ডার চট্টগ্রাম নৌ অঞ্চল রিয়ার এডমিরাল আখতার হাবিব, এনজিপি, এনিডসি, এনসিসি, পিএসসি।



জাতির জনক বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমানের জন্মদিবস ও জাতীয় শিশু দিবস উপলক্ষে বিশেষ মোনাজাত



প্রধান অতিথি প্রামাণ্যচিত্র উপভোগ করছেন।

৭। মহান স্বাধীনতা ও জাতীয় দিবস উদযাপন-২০১৬।

গত ২৬ মার্চ ২০১৬ যথাযোগ্য মর্যাদায় মহান স্বাধীনতা ও জাতীয় দিবস ২০১৬ উদযাপন করা হয়। এই উপলক্ষে বাদ ফজর ঘাঁটিস্থ মসজিদে বিশেষ দোয়া ও মোনাজাতের আয়োজন করা হয়। এছাড়াও ০৯৪৫ ঘটিকায় ঘাটিস্থ বিনোদন কক্ষে জাতীয় দিবসের উপর আয়োজিত রচনা প্রতিযোগিতায় বিজয়ীদের মাঝে পুরস্কার বিতরণ করেন কমান্ডার চট্টগ্রাম নৌ অঞ্চল রিয়ার এডমিরাল আখতার হাবিব, এনজিপি, এনডিসি, এনসিসি, পিএসসি। পরবর্তীতে উক্ত দিবসের উপর একটি প্রামাণ্যচিত্র প্রদর্শিত হয়।



মহান স্বাধীনতা ও জাতীয় দিবস উপলক্ষে আয়োজিত বিশেষ মোনাজাতের একাংশ



বিজয়ীদের মাঝে পুরস্কার বিতরণ

৮। অধিনায়কের ওয়াক রাউন্ড-২০১৬।

গত ৩১ মার্চ ২০১৬ ঘাঁটির কমান্ডিং অফিসার কমান্ডার এস এম এ কে আজাদ, (জি), এনজিপি, এনডিসি, পিএসসি, বিএন এবং অত্র ঘাঁটির বিভিন্ন স্থান পরিদর্শন করেন।



চীফ বোসনমেন্ট কর্তৃক রাউন্ড ব্রিফিং প্রদান।



অধিনায়ক কর্তৃক XOBC Class পরিদর্শন।

বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমানের ৯৭ তম জন্ম দিবস ও জাতীয় শিশু দিবস ২০১৬ উপলক্ষ্যে বিশেষ মোনাজাত

গত ১৭ মার্চ তারিখে বাদ ফজর ঘাঁটিস্থ মসজিদে বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমানের ৯৭ তম জন্ম দিবস ও জাতীয় শিশু দিবস ২০১৬ উপলক্ষ্যে বিশেষ মোনাজাত ও মিলাদ মাহফিল অনুষ্ঠিত হয় এবং উক্ত দিন সকাল ১০৩০ ঘটিকায় ঘাঁটিস্থ বিনোদন কম্প্লেক্স সকল স্তরের সামরিক/বেসামরিক সদস্যদের মাঝে জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমানের জীবনীর উপর নির্মিত ভিডিও চিএ প্রদর্শন করা হয়।



পরিচালক পূর্ত এবং প্রধান প্রকৌশলী এর বানৌজা ভাটিয়ারীতে নির্মাণাধীন বিভিন্ন প্রকল্প পরিদর্শন

গত ২৪ মার্চ ২০১৬ তারিখে পূর্ত পরিচালক ও প্রধান প্রকৌশলী বিএন-২৫৪৬ কমডোর মোহাঃ আব্দুর রাজ্জাক, এনডিসি, পিএসসি, বিএন বানৌজা ভাটিয়ারীর নবনির্মিত মিসাইল সাইলো-২ এবং গভীর নলকূপ পরিদর্শন ও অত্র ঘাঁটির অন্যান্য পূর্ত কাজের জন্য অধিনায়কের সঙ্গে মতবিনিময় করেন। পরিদর্শন শেষে ঘাঁটি ত্যাগ করেন।



মহান স্বাধীনতা ও জাতীয় দিবস উপলক্ষ্যে বিশেষ মোনাজাত

গত ২৬ মার্চ তারিখে বাদ ফজর ঘাঁটিস্থ মসজিদে মহান স্বাধীনতা ও জাতীয় দিবস উপলক্ষ্যে বিশেষ মোনাজাত করা হয় এবং উক্ত দিন সকাল ০৯০০ ঘটিকায় ঘাঁটিস্থ বিনোদন কম্পে সকল স্তরের সামরিক/বেসামরিক সদস্যদের মাঝে বঙ্গবন্ধু ও মুক্তিযুদ্ধ বিষয়ক ভিডিও প্রদর্শন করা হয়।

